

张雨绮美过大S 汪小菲王全安眼瞎了还是被下降头了？组图

【阿波罗新闻网 2016-02-07 讯】



?

张雨绮与星爷合作的电影《美人鱼》就要上映了，不得不说，张雨绮这次的造型惊艳到了我。1987年出生的张雨绮马上也是要奔三的人了，但是与女主角18岁的林允站在一起也是毫无违和感的。经历过失败婚姻的张雨绮仍然那么美，感谢汪小菲的不娶之恩。



张雨绮在《美人鱼》中皮衣造型，帅呆了。有女人的性感，也有男人的帅气。时下最流行的中性美！

?

张雨绮在结束上段感情之后，在事业和自我完善上从来没有停止过，她不停的逆生长，皮肤好的没话说，白嫩的不要不要的。不过，照片和宋慧乔还有几分相像。莫非真的是按照宋慧乔的样子整的？

张雨绮轻松美过大S

?

美的逆天的张雨绮，到处炫耀自己的美，我们再来看一下大S和汪小菲大S做起了家庭主妇，做着传承子嗣的工作。气质已经没有了，只是一个人妇的感觉.....泪奔了.....

大S当小三，插足汪小菲、张雨绮

?

现在大家都知道汪小菲是大S的老公，但是汪小菲和大S订婚前，曾经与张雨绮有过一段恋情。但是汪小菲突然与张雨绮分手，在短时间与大S闪婚，让人大跌眼镜。张雨绮、汪小菲在2009年7月，两人在华谊之夜”相识，那时候，汪小菲追张雨绮很紧。两人频繁约会，汪小菲很有才华，性格也是张雨绮喜欢的类型。张雨绮性格直率也让汪小菲很满意，后来汪小菲出车祸导致“三处骨折，一处骨裂和错位”，张雨绮对他细心照料，汪小菲认为他们这是“真爱”。

?

有一次，张雨绮在上海宣传新片，张雨绮飞回北京。在机场邂逅“准婆婆”张兰，张雨绮热情的又亲又抱，“婆媳”关系看来不错。但是圈内人士透漏，那只是张雨绮的“一厢情愿”。张雨绮与周星驰不清不白的关系，婆婆一直心存芥蒂，而张雨绮在《白鹿原》中将有过火的情欲戏表演，也让张兰心中不悦。助理曾经透漏，张雨绮脾气很暴躁，这点张兰很反感。

2

虽然张雨绮性格偶尔暴躁，但是汪小菲对她很上心，她能参演《刀见笑》，也是汪小菲的关系帮她拿到角色。后来张雨绮要与周星驰解约，也是汪小菲帮忙弄官司的事情，听说汪小菲还打算跟妈妈拿钱给她打官司的，只不过他妈妈没答应。为了张雨绮离开汪小菲，张兰给张雨绮600万分手费，后来两人坦言性格不和，做回了朋友。如今俏江南破产，张雨绮是不是要感谢汪小菲的不娶之恩？

大S嫁入豪门

2

在安以轩的生日宴上，大S结识汪小菲，两人一见钟情。两人在微博上隔空表达爱意，却最终被扒，大S被指责为破坏汪小菲跟张雨绮恋情的第三者。两人交往不过20多天就闪婚，让人大跌眼镜，汪小菲做为俏江南创始人张兰的儿子，身后有着好几亿的身家，大S也衣食无忧的做起了少奶奶的生活，无奈丈夫破产，不得不出来接戏养家。还要为怀上孩子想尽了办法，虽然嫁入豪门，但是也不是那么顺利的啊！

张雨绮恋上导演

2

张雨绮在接拍《白鹿原》时，与导演王全安相识。与汪小菲分手后，张雨绮与王全安谈起了恋爱，两人更是迅速携手走入了婚姻。

2

2011年，两人结婚，张雨绮微博秀起了手戴“鸽子蛋”的照片。两人在西安领取结婚证，两个人都很激动，幸福洋溢。

2

两人相差21岁，被爱情冲昏了头脑的两人，洋溢在幸福当中。王全安是公认的浪子，婚后也不安分。2014年，因涉嫌卖淫嫖娼被警方拘留，当时张雨绮表示会共同承担家庭，网友还很同情张雨绮，对她的大度表示崇拜，但是两人的婚姻却在无声无息中走到了尽头。

张雨绮离婚

2

张雨绮微博宣布两人离婚，但是还存在着财产分割问题。出狱后的王全安更是在张雨绮北京新家，两人共进晚餐。两人并未进行过多的交流，张雨绮面无表情，给王全安拿来纸笔。也没有留王全安过夜。两人从公开到结婚，仅仅只有四天的时间。是名副其实的老夫少妻。

2

离开了王全安、汪小菲的张雨绮，还是那么美，逆生长，愿能一直美下去。张雨绮的故事告诉我们，女人其实也并不是因为男人而美丽，但美丽的女人确实可以一直吸引男人！

阿波罗网责任编辑：陈柏圣 来源：达人钧钧

本文URL: <http://www.aboluowang.com2016/0207/688830.html>

[郑重声明: 新闻和文章取自世界媒体和论坛, 本则消息未经严格核实, 也不代表《阿波罗网》观点。]